

正 誤 表

「あん摩マッサージ指圧師、はり師、きゅう師国家試験出題基準 2020年版」(2020年2月21日／初版1刷発行)に、以下の誤りがありましたので訂正しお詫び申し上げます。

	科目	頁番号	訂正箇所	【誤】	【正】
あん摩マッサージ指圧師	臨床医学各論	34	大項目4 循環器疾患・中項目G-d	バージャー病（閉塞性血管血栓炎）	バージャー病（閉塞性 <u>血栓</u> 血管炎）
はり師・きゅう師	臨床医学各論	99	大項目4 循環器疾患・中項目G-d	バージャー病（閉塞性血管血栓炎）	バージャー病（閉塞性 <u>血栓</u> 血管炎）